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„Abate-mi ochii ca să nu privească deşertăciunea; fă-mă să trăiesc în calea Ta". (Psalmul 119.37)

Inima celor credincioşi a fost năpădită de o anumită astenie spirituală, o astenie cauzată de veninul înşelător de la T.V. Se justifică televizorul
prin informaţiile de la ora 19:00 se aşteaptă un sfert de oră până când acestea apar pe ecran, se privesc o jumătate de oră, apoi se aşteaptă
încă un sfert de oră până la datele Meteo; şi iată cum se scurge una dintre cele mai potrivite ore pentru lectura Bibliei în familie, fără să mai
vorbim de restul serii ...

Nu credeţi că aceste cuvinte sunt adevărate?Pe lângă atâta timp care se pierde, ceea ce este regretabil, mai sunt o mulţime de alte mesaje,
de cele mai multe ori în totală contradicţie cu ceea ce găsim în Biblie, care conţin acel venin care se infiltrează în suflet, se banalizează şi
devine acceptabil.

Astenia, cunoaşteţi, este pierderea puterilor, a dinamismului, a energiei. Ea antrenează uneori pierderea poftei de mâncare, aşa fel că merge
agravându-se din cauza unei alimentaţii deficiente.

Pentru a trata această boală se caută întâi eliminarea cauzelor, apoi se prescriu vitamine şi un regim întăritor. Dacă nu aveţi dinamism în
domeniul spiritual, căutaţi să aflaţi cauza acestei astenii. Nu cumva este meniul de la televizor ...?

Atunci suprimaţi cauza şi vitaminizaţi-vă prin lectura şi meditaţia Bibliei. Folosiţi timpul care vă rămâne pentru lucrările bune pe care vi le
pune Dumnezeu înainte.

Condusă cu rugăciune şi umilinţă, această prescripţie vă va da cu siguranţă tonusul spiritual la care aspiraţi. Domnul va fi bucuros de
aceasta, dumneavoastră de asemenea, precum şi fraţii sau surorile cu care vă sfătuiţi. În felul acesta, un pastor a putut fi folosit de
Dumnezeu pentru împlinirea unei lucrări imense de salvare de la droguri. Pentru a avea mai mult timp să citească Biblia şi să-L servească pe
Dumnezeu, el a vândut de-a dreptul aparatul său de televiziune.
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